

మహానాథ భాష్యం మా ప్రత్యేకత Cell:9966002727

భాష్యా భాయ్

పవిత్ర & నానా పవిత్ర **భాష్యా రెస్టారెంట్**

Quality & Taste Guaranteed

శివరాత్రినాడు, పులకాష్టమి, కర్రినాడు, చైత్రనాడు, ఇందియనాడు, తంజూరాతి

Shop No: 7 Police Ground Complex Lakshmi Talkies Centre Machilipatnam

APTEL/2015/65279



మన ఊరు - మన వార్తలు
తెలుగు దినపత్రిక

e-mail : vnewsmachilipatnam@gmail.com
e-mail : vnewsindia@gmail.com

Postal Reg.No. MPM/L22/VNEWS/22-24

Sv AUTO CAR SPLASH
SRI VENKATA VIJAYA

WE WASH GENTLY. WE ALIGN QUICKLY

మార్కెట్ యార్డ్ గేటు ఎదురుగా, మాచవరం, మచిలీపట్నం.

We Do 3D Wheel Alignment, High Speed Car Foam Wash

గమనిక: మా కార్లు ముందుగా, WHEEL ALIGNMENT, WHEEL BALANCING & TYRE CHANGING చేయించుకోవాలి. రోజు నుండి 1.5 గంటల మధ్యలో ఒక సారి CAR FULL BODY WASH ఉచితంగా చేయబడుతుంది.

సండుగలు మరియు ఆదివారములు పని చేయబడును

Prop : AVVN, Krishna Bandaru
Cell : 9032128666
6305677935

సంపుటి : 9 సంచిక : 230 మచిలీపట్నం, విజయవాడ, కాకినాడ, గుంటూరు, ఖమ్మం, వైఎస్ఆర్ కడప, ఒంగోలు, పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు 25-01-2023 బుధవారం పేజీలు : 4 వెల : రూ.3/-

శ్రీ కామోక్తి రత్నాంబరేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానము

దేవి సంఖ్య (మార్కెట్ సంఖ్య), బలికలపూడి, మచిలీపట్నం-2

ది.3-2-2023 నుండి ది.05-2-2023 వరకు ధ్యక్షాధ్యక్షము, పాలరాతి శ్రీ సాయిబాబా గారి దిగ్గహం 9 జంట సాగేంద్రస్వామి దిగ్గహాల ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాలకు జరుగుతున్న

5వేలకు సగం ఇచ్చే (దాతలవిచ్చే, తిలాఫలకంపై చెక్కి దేవస్థానంలో ఏర్పాటు చేయబడును)

మరిన్ని వివరములకు సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబరు:

సాధారణ పర్యటన (చిరంజీవి) కడకుంటి తుకారం మానవల్లి దురారావు
Cell: 9052036575 Cell:9291238885 Cell:9248095360

జీవో నెం.1పై ముగిసిన వాదనలు.. తీర్పు

అమరావతి: జీవో నెంబరు1పై హైకోర్టులో వాదనలు పూర్తయ్యాయి. తీర్పును న్యాయస్థానం రిజర్వు చేసింది. ఈరోజు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు వాదనలు కొనసాగాయి. సీపీఐ రాష్ట్రకార్యదర్శి రామకృష్ణ దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం..నిన్నటి వరకు జీవో నెంబరు 1ని సస్పెండ్ చేసిన విషయం తెలిసింది. జీవో నెంబరు 1పై కాంగ్రెస్, తెదేపా, భాజపా నుంచి కూడా పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. దీంతో ముగ్గురు పిటిషనర్ల తరపు న్యాయవాదులు వాదనలు వినిపించారు. ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కించుకోవడానికి ప్రభుత్వం జీవో నెంబరు 1 తెచ్చిందని న్యాయస్థానం దృష్టికి తెచ్చారు. ప్రభుత్వం తరపున ఏజీ వాదనలు వినిపించారు. ఇరు వైపులా వాదనలు విన్న ధర్మాసనం తీర్పును రిజర్వు చేసింది.

నారా లోకేశ్ 'యువగళం' పాదయాత్రకు పోలీసుల అనుమతి

చిత్తూరు: తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ చేపట్టనున్న 'యువగళం' పాదయాత్రకు పోలీసులు అనుమతి ఇచ్చారు. ఈ మేరకు చిత్తూరు జిల్లా ఎస్పీ రికాంత్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. షరతులతో కూడిన అనుమతి ఇస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. పాదయాత్రలో ప్రజలు, వాహనదారులు, ఎమ్మెల్యే సర్వీసెస్ రాకపోకలకు ఎలాంటి అటంకాలు కలిగించొద్దని ఎస్పీ సూచించారు. "పాదయాత్ర, కుప్పంలో బహిరంగ సభకు అనుమతి కోరుతూ పలమనేరు ఎన్టీపీవో సుధాకర్ రెడ్డికి మాజీ సీఎం చంద్రబాబు పీఠ మనోహర వినతిపత్రం అందించారు. దీనిపై అన్ని అంశాలను పరిశీలించి పాదయాత్రకు షరతులతో కూడిన అనుమతి మంజూరు చేశాం. అనుమతి ఇవ్వకముందే కొన్ని సోషల్ మీడియా గ్రూపుల్లో కక్ష సాధింపు అంటూ ప్రభుత్వంపై నిందలు మోపి అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారు. అన్ని రకాలుగా పరిశీలించి అనుమతి ఇచ్చాం."



సలకొత్త రుచులతో.. 9908844425

రామానాయుడు పేటలో కుల్ఫి హౌస్

KULFI HOUSE
PREMIUM KULFI

ONLINE delivery we Undertake Party Orders Marriage Orders

రామానాయుడుపేట, పేర్లనాసి ఇంటి దగ్గర, మచిలీపట్నం

ఏపీ సంక్షేమం అన్ని రాష్ట్రాలకూ ఆదర్శం

- యూపీ సీఎం స్పెషల్ అడ్డెజర్

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని.. ఉత్తర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక సలహాదారు కలిశారు. మంగళవారం తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో.. సీఎం వైఎస్ జగన్ ను కలిశారు యూపీ సీఎం స్పెషల్ అడ్డెజర్ సాశేత్ మిశ్రా. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ఈ సందర్భంగా చర్చ జరిగింది. అనంతరం సాశేత్ మిశ్రా మాట్లాడుతూ.. ఏపీలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించేందుకు వచ్చాను. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయ రంగాల్లో అందుతున్న సేవల పరిశీలించారు. చివరి వ్యక్తి కూడా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందాలని గాంధీజీ చెప్పినట్లుగా ఏపీలో జరుగుతున్నాయి. వైద్యరంగంలో చాలా మంచి కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. గ్రామ సచివాలయాలతో విషూత్వక మార్పులు తెచ్చారు. అన్ని రాష్ట్రాలకు ఇవి ఆదర్శం.. అందరికీ ఒకేచోట అన్ని సేవలు అందాలా వాటిని తీర్చిదిద్దారు. రూరల్ ప్రజలు ఎక్కడకీ తిరగకుండానే అన్ని సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. నేను డబ్ల్యు టెం ఏపీకి వచ్చి.. పీటన్నిటిని పరిశీలన చేశాను. టెక్నాలజీని అన్ని రంగాలలో వినియోగిస్తున్నారు. డ్రోన్ లతో వ్యవసాయం చేస్తున్న విధానం నన్ను ఆశ్చర్యపరిచింది. కేవలం పది నిమిషాల్లోనే ఎక్కరలో పురుగుమందుల పిచిశాని చేయటం గొప్ప విశేషం. రైతు విత్తనాల కొనుగోలు నుంచి వంట విక్రయం వరకు అంతా ఒకేచోట జరగటం బాగుంది అని ఏపీ ప్రభుత్వంపై ప్రశంసలు గుప్పించారు.

బహిరంగ సభల సమయాలకు కట్టబడి ఉండాలి. ప్రభుత్వం, ప్రైవేటు ఆస్తులకు ఎలాంటి సబ్బం కలిగించకూడదు. రోడ్లపై ఎలాంటి సమావేశాలు నిర్వహించకూడదు. ఆరోగ్య అత్యవసర పరిస్థితులను నిర్వహించేందుకు సమావేశ స్థలంలో ప్రథమ చికిత్స, వైద్య పరికరాలతో అంబులెన్స్ లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి. ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితిని ఎదుర్కొనేందుకు అగ్గిమాపక యంత్రం అందుబాటులో ఉంచాలి. బాణసంచా కాల్పాదం పూర్తిగా నిషేధం. పార్టీ కార్యకర్తలు, సమావేశంలో పాల్గొనేవారు ఎలాంటి మారణాయుధాలు తీసుకెళ్లకుండా నిర్వాహకులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. విధుల్లో ఉన్న పోలీసులు ఎప్పటికప్పుడు ఇచ్చే ఆదేశాలను పాటించాలి. శాంతిభద్రతల నిర్వహణ, ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు సహకరించాలి. ఈ నిబంధనలకు లోబడి పాదయాత్ర చేసుకోవాలి" అని ఎస్పీ పేర్కొన్నారు.

ఈనెల 27న చిత్తూరు జిల్లా కుప్పం నుంచి 'యువగళం' ప్రారంభం కానుంది. పట్టణంలోని వరదరాజస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం లోకేశ్ తన పాదయాత్రను ప్రారంభించనున్నారు. కుప్పం నుంచి శ్రీకాకుళం జిల్లా ఇచ్చాపురం వరకు ఇది కొనసాగునుంది.

శ్రీశ్రీ దొంతులమ్మే అమ్మవారి 91వ వార్షిక మహోత్సవములు

24-1-2023 నుండి 4-1-2023 వరకు

ది.5-2-2023 అంబరం అమ్మవారి కర్పణపై జరిగింపు

ది.12-2-2023 అంబరం "మహా అన్న సమాధానం" జరిగింపు

సలకొత్త రుచులతో సీమలలో

Cell: 9393912462, Ph: 08672-251483

కొండగట్టులో 'వారాహి'కి పవన్ పూజలు.. భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానులు

కొండగట్టు: జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కొండగట్టు ఆంజనేయ స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఆంజనేయ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం తన ప్రచార రథం 'వారాహి'కి వేదపండితులతో శాస్త్రోక్తంగా పూజలు చేయించిన తర్వాత దాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. పవన్ ను చూసేందుకు అభిమానులు, జనసేన కార్యకర్తలు కొండగట్టుకు భారీగా తరలివచ్చారు.

గజమాలతో ఆయన్ను సత్కరించారు. అభిమానులకు ఓపెన్ టాప్ వాహనం నుంచి పవన్ అభివారం చేశారు. సాయంత్రం నాచుపల్లి సమీపంలోని ఓ రిసార్టులో తెలంగాణ ముఖ్య నాయకులతో జనసేన అధినేత సమావేశమవుతారు. అక్కడి నుంచి ఆయన ధర్మపురి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి ఆలయానికి చేరుకుంటారు. అక్కడ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. అక్కడి నుంచే అనుష్టుప్ నారసింహ యాత్రకు పవన్ శ్రీకారం చుడతారు. దీనిలో భాగంగా 31 నారసింహ క్షేత్రాలను ఆయన దశల వారీగా సందర్శించనున్నారు. ధర్మపురిలో దర్శనం అనంతరం ఆయన హైదరాబాద్ కు తిరుగు ప్రయాణమవుతారు.



శ్రీ దాంజలి

కీ||శే||శ్రీ కొలుసు పెద రెడ్డయ్య యాదవ్ గారు

మాజీ షార్లమెంటల్ నెట్వర్కు- మచిలీపట్నం

కారకంపాడు, మొవ్వ మండలం, కృష్ణాజిల్లా

భువి నుంచి దివికేగిన శ్రీ కెపి రెడ్డయ్య గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ...

- రొండ్డి కృష్ణయాదవ్

మాజీ కృష్ణాజిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థచైర్మన్, మచిలీపట్నం

శుభాకాంక్షలు

మా మిత్రుడు, అత్యంత ఆపుడు

శ్రీ సుంకర యేసు గారు

మచిలీపట్నం వాణిజ్య విభాగ అధ్యక్షుడుగా అధ్యక్షుడుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా వారికి ఇవే మా హార్షిక శుభాకాంక్షలు.. రానున్న కాలంలో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని కోరుకుంటూ...

- యేసు మిత్ర బృందం



ఆర్ఎస్ఎస్ నయా ఫాసిజం భారతదేశానికి అతిపెద్ద ముప్పు!

- పీజె జేమ్స్, ప్రధాన కార్యదర్శి సిపిఐ ఎమ్ ఎల్ రెడ్ స్టార్

భారత్ బచావో రాష్ట్ర సదస్సు, 2023, జనవరి 29న, దాసరి నాగభూషణరావు భవన్,(సిపిఐ ఆఫీస్) విజయవాడలో జరుగుతున్న సందర్భంగా ప్రత్యేక వ్యాసం, మంగళవారం బిజెపి 180 మిలియన్ల సభ్యులతో (2019లో బిజెపి పేర్కొన్నట్లుగా) భారతదేశంలో అతిపెద్ద పార్టీగా అవతరించింది. కేంద్రంలోనూ, కొన్ని రాష్ట్రాలలోనూ అధికారం కలిగి ఉంది. భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రపంచంలోనే సుదీర్ఘకాలంగా నడుస్తున్న అతిపెద్ద ఫాసిస్ట్ సంస్థ అయిన రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక సంఘం (ఆర్ఎస్ఎస్) యొక్క రాజకీయ సాధనం. మనుస్మృతిని దాని సైద్ధాంతిక ప్రాతిపదికగా ఉన్న ఆర్ఎస్ఎస్ 1925లో హెడ్గేవార్తో మొదటి సర్వఘనాలాగా స్థాపించబడింది. దాదాపు అదే సమయంలో బరోపాలో 'క్లాసికల్ ఫాసిజం' ఉనికిలోకి వచ్చింది. భారతదేశం విషయానికొస్తే, ఆర్ఎస్ఎస్ ఆవిర్భవించిన 1920ల దశాబ్దం - వలస పాలనను మాత్రమే కాకుండా, భూస్వామ్య విధానాన్ని, దాని క్రమాన్ని, బ్రాహ్మణీయ కుల వ్యవస్థను కూడా, అల్ల కల్లోలంగా ఉన్న సమాజాన్ని నవలయ చేసే ఉద్యమాలు వచ్చాయి. వీటితోపాటు మహాత్మా గాంధీ ప్రేరణతో, ఆస్తి దాక్టర్ అంబేద్కర్ నేతృత్వంలోనే 'అంటరాని' దళితులు, అసాధ్యమైన సామాజిక పరిధులను దాటి, రాజకీయ ప్రధాన ప్రసంగంలోకి ప్రవేశించడం ప్రారంభించారు. 1925లో ఆర్ఎస్ఎస్ ఏర్పాటుకు ముందు, సావర్కర్ హిందూత్వ లేదా 'రాజకీయ హిందూయజం' (ఇది హిందూ మతానికి భిన్నమైనది) దాని సైద్ధాంతిక నేపథ్యంగా ఉండారు. అతని రచన, ' "హిందూత్వ"లో: హిందువు ఎవరు?', అనే విషయంపై- భారతదేశంలోని ముస్లింలు, క్రైస్తవులు మరియు ఇతర మైనారిటీలందరినీ మినహాయించి, "హిందువులు తమకు తాముగా ఒక దేశం" అని సావర్కర్ వాదించారు. 1940లో హెడ్గేవార్ మరణానంతరం, ఆర్ఎస్ఎస్ యొక్క రెండవ సర్వఘనాలాగా మారిన గోల్కల్వార్, అంటరాని వారి పట్ల మనుషాద విధానంతో దానిని మిలిటెంట్ హిందూత్వ సంస్థగా విస్తరించారు.దానితో పాటు ముస్లింలను దేశం యొక్క ప్రధాన శత్రువులుగానూ, కళంకులుగానూ, వారి నిర్మూలనకు కట్టుబడి ఉన్నామన్నారు. అంతర్గత కాలంలో అతిపెద్ద రాజకీయ-ఆర్థిక సంక్షోభం సమయంలో ఇటలీ, జర్మనీలలో ఉద్భవించిన యూరోపియన్ ఫాసిజం (క్లాసికల్ ఫాసిజం) తో ఆర్ఎస్ఎస్ మొదటి నుండి సన్నిహిత అనుబంధాన్ని కలిగి ఉంది. ఆ సమయంలో ఆర్ఎస్ఎస్ నాయకత్వం నాజీ హిట్లర్ ను ప్రశంసించటంతో పాటు ఫాసిస్ట్ మున్సిలినిటీ ప్రత్యక్ష సంబంధాన్ని ఏర్పరచుకుంది. ఉదాహరణకు, 1931లో ఇటాలియన్ ఫాసిస్ట్ నియంత ముస్సోలినిని సందర్శించిన హెడ్గేవార్ యొక్క రాజకీయ గురువు మాజీ, ఇటలీలో ఫాసిస్టు నియంత శిక్షణ ఇస్తున్న పారామిలిటరీ "స్టార్చ్ బ్రూపర్స్" మరియు బ్లాక్ పర్సన్ల వంటి గూండాలకు శిక్షణ ఇచ్చిన ఫాసిస్ట్ ఆకాడమీ ఆఫ్ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ నుండి ప్రేరణ పొంది, భోన్సలా మిలిటరీ స్కూల్ను ప్రారంభించారు. 1937 లో నాసిక్లో ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు మరియు హిందూత్వ గూండాలకు సైనిక శిక్షణ ఇవ్వడం కోసం సెంట్రల్ హిందువు నిర్వహణలో మిలిటరీ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీని ఏర్పాటు చేశారు. 2008 మార్చిలో పేలుళ్లతో సహా హిందూత్వ తీవ్రవాద గ్రూపుల ఉగ్రవాద చర్యలతో భోన్సలా స్కూల్కు ఉన్న సంబంధాలు చాలా చర్చనీయాంశమైనాయి. ఈ విషయం అన్ని వార్తా సంస్థల్లో వచ్చిన విషయం అందరికీ తెలిసినదే. హిట్లర్ పట్ల ఎంతో గౌరవం ఉన్న గోల్కల్వార్, హిట్లర్ యొక్క జాతి స్వచ్ఛత సిద్ధాంతాన్ని సమర్థించారు. హిట్లర్ ద్వారా సెమిటిక్ జాతులను, యూదులను ప్రక్షాళన చేసే నాజీ పద్ధతినీ ఆయన ప్రశంసించారు. ముస్లిం సమస్యను పరిష్కరించడానికి దీనిని మంచి గుణపాఠంగా తీసుకొని భారతదేశంలో కూడా అమలు చేయాలని సూచించారు. ఆర్ఎస్ఎస్ యొక్క ప్రధాన భావజాలం లేదా హిందూ (దేశ)రాష్ట్ర సిద్ధాంతం ప్రకారం, "హిందువులు మరియు హిందువులు మాత్రమే, భారత దేశాన్ని ఏర్పరుస్తారు", అయితే గోల్కల్వార్కి, కులతత్వం "హిందూ దేశం"కి పర్యాయపదంగా ఉంది. భారతదేశం చారిత్రాత్మకంగా బహుళ-మతాలు, బహుభాషలు, బహుళ జాతులు, బహుళ సాంస్కృతిక పరిస్థితులతో, అనేక జాతియతలతో కూడిన అమానవీయ కుల వ్యవస్థ కలిగిన దేశం మనది. ఇది భారతీయ హిందూ సమాజం అంతటా ఉంది. అయితే, ఒక ఫాసిస్ట్ సంస్థగా, ఆర్ఎస్ఎస్ దాని ఆరంభం నుండి ఇస్లామోఫోబిక్, క్రైస్తవ వ్యతిరేక, కమ్యూనిస్ట్ వ్యతిరేక, స్త్రీ వ్యతిరేక, దళిత్ వ్యతిరేక, దాని లక్ష్యాలు సాధించడానికి హింసను ఉపయోగించడం, ప్రయోగించటం దాని అలవాటుగా ఉంది. వలసవాద అణచివేతలో, అణచివేతకు గురైన దేశానికి జాతీయవాదం, దేశభక్తి సారాంశంలో స్థిరంగా వలసవాద వ్యతిరేకమైనవి. అయితే సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక పోరాటానికి చేసిన ద్రోహానికి ఆర్ఎస్ఎస్ యొక్క 'సాంస్కృతిక జాతీయవాదం' మద్దతునిచ్చింది. ముస్లింల పట్ల మారణహింసా ద్వేషంతో పాటు, బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదానికి విపరీతమైన దాస్యం మొదటి నుంచి ఆర్ఎస్ఎస్లో అంతర్లీనంగా ఉంది. దీని కారణంగా, బ్రిటిష్ కాలంలో సాంకేతిక ఉద్యమం నుండి వూర్చిగా విడిపోయింది. ఆర్ఎస్ఎస్ అగ్ర నాయకత్వం బ్రిటిష్ పోరాడుతూ తమ శక్తిని వృధా చేసుకోవడం, ముస్లింలు, క్రైస్తవులు మరియు కమ్యూనిస్టుల వంటి 'అంతర్గత శత్రువుల'తో పోరాడేందుకు తమ శక్తిని ఉపయోగించాలని కూడా సూచించింది. అలాగే, ఈ సంస్థ భారత రాజకీయాల అంచున కొనసాగింది. రాజ్యాంగం సభ భారత రాజ్యాంగాన్ని రూపొందిస్తున్నప్పుడు, ఆ రాజ్యాంగాన్ని ఆమోదించడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తూ ఆర్ఎస్ఎస్ ముందుకు వచ్చింది. భారత రిపబ్లిక్ రాజ్యాంగం గా ఉన్న స్థానంలో 'మనుస్మృతి' (మహిళలు మరియు దళితులను మానవులుగా గుర్తించే చాతుర్వర్ణ్య లేదా వర్ణ వ్యవస్థ యొక్క పవిత్ర గ్రంథం) రాజ్యాంగంగా ఉండాలని సూచించింది. ఉన్నత కులాల ప్రయోజనాలకు వ్యతిరేకంగా రాజ్యాంగం అన్ని కులాలకు సమానత్వం కల్పిస్తున్నది. వాస్తవానికి, అంబేద్కర్ నాయకత్వంలో రూపొందించబడిన రాజ్యాంగంపై ఆర్ ఎస్ ఎస్ మొదటి నుంచి అభ్యంతరం తెలియజేస్తూ, భారత రాజ్యాంగాన్ని నిరాకరిస్తున్నది. ఆగస్టు 1947 ఆర్ఎస్ఎస్ యొక్క అధికార పత్రం (మోటోస్), "ఆర్గనైజర్" లో తీవ్ర జాతీయ జెండాను కూడా వ్యతిరేకిస్తూ రాసింది. వాస్తవానికి, 1948లో జాతీయ పత్య తర్వాత, ఆర్ఎస్ఎస్ కొన్ని నెలల పాటు నిషేధించబడింది. మరియు 1949 జూలై 11 న ఆర్ఎస్ఎస్ పై నిషేధాన్ని ఎత్తివేయడానికి సర్కార్ పబ్లిక్ ముందుకు తెచ్చిన షరతుల్లో ఒకటిమిటంటే "భారత రాజ్యాంగం మరియు జాతీయ జెండా పట్ల ఆర్ఎస్ఎస్ విధేయత" ప్రకటించాలి. అయితే, 2003లో పార్లమెంటు సెంట్రల్ చోలోలో సావర్కర్ చిత్రహింస ఆవిష్కరించిన వాణిమయి, అయిన ప్రభుత్వ హయాంలో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆర్ఎస్ఎస్ జాతీయ జెండాను ఎగరవేయడానికి అర్థ శతాబ్దానికి పైగా సమయం పట్టింది. సహజంగానే, అంతర్గత కాలంలో యూరోపియన్ ఫాసిజం విషయంలో వలె, ఇది కార్పొరేట్ పెట్టుబడి యొక్క అత్యంత ప్రతిఘటన విభాగాలైన ఫాసిస్టుల ఆరోపణకు అనుకూలమైన కక్షాన్ని సృష్టించే పాలక వ్యవస్థ యొక్క సామ్రాజ్య వైరుధ్యాలు, సంక్షోభాల పడునుపెట్టడం. మరో మాటలో చెప్పాలంటే, దోపిడి, దోపిడి యొక్క సాధారణ పద్ధతుల ద్వారా సంక్షోభాన్ని పరిష్కరించలేనప్పుడు, ప్రజల పోరాటాలు అదుపు చేయలేనప్పుడు, రాజకీయ-ఆర్థిక పరిస్థితులు, సామాజిక ఉద్రిక్తతలు అధికారం చేజిక్కించుకోవడానికి ఫాసిస్ట్ శక్తులకు అనుకూలంగా మారతాయి. భారతదేశానికి సంబంధించినంతవరకు, 1970ల సంక్షోభం మరియు ఇందిరా గాంధీ పాలనలో ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించడం వల్ల అప్పటి వరకు ప్రధాన ప్రపంథి వెలుపల ఉన్న ఆర్ఎస్ఎస్ రాజకీయ వెలుగులోకి రావడానికి వీలు కల్పించింది. ఒక విషయం స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నట్లుగా, ఇందుకు కారణం ప్రగతిశీల-ప్రజాస్వామ్య ప్రయోజనాలకు లేకపోవడం. ఎమర్జెన్సీ వ్యతిరేక ఉద్యమంలో ముందుకు రావడానికి ఆర్ఎస్ఎస్ పరిస్థితిని సమర్థవంతంగా ఉపయోగించుకునేలా చేసింది. కొద్ది కాలంలోనే, జన సంఘ స్థానంలో, ఆర్ఎస్ఎస్ తన రాజకీయ సాధనంగా బిజెపిని ఏర్పాటు చేసింది. మిగిలినది సమకాలీన చరిత్రలో భాగం. ఆర్ఎస్ఎస్ వం దలాది బహుపంగ, రహస్య మరియు మిలిటెంట్ సంస్థలకు నాయకత్వం వహిస్తున్నది, అంతరిక్షానికి ఎగబడుతున్న నేటి కాలాల్లో తన పలుకుబడిని విస్తారం చేసుకుంటూ మరియు మరెంతగా వెంచుకుంటూ, తన తీవ్రవాద ఆర్థిక తత్వాలను మరియు అమెరికా నేతృత్వంలోని సామ్రాజ్యవాద శిబిరం పట్ల అచంచలమైన విధేయతతో, ఆర్ఎస్ఎస్ ఇప్పటికీ కూడా తన ఒక సాంస్కృతిక సంస్థగా చెప్పుకుంటుంది. ఆర్ఎస్ఎస్ నేడు అసంఖ్యాక విదేశీ కాషాయ సంస్థలతో నిత్య సంబంధాలతో మరియు అపారమైన కార్పొరేట్ నిధుల మద్దతుతో అనుబంధాలతో ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఫాసిస్ట్ సంస్థగా ఎదిగింది.

ఇటీవలి కాలంలో- అర్థ శతాబ్ది కాలంలో ఆర్ఎస్ఎస్ ఎదుగుదలను ప్రపంచ నయా ఉదారవాద ఆవిర్భావం యొక్క విస్తృత సందర్భంలో చూడాలి. ఎందుకంటే, 'స్టాగ్ ఫ్లేషింగ్' (స్టాగ్నెషన్)అని పిలువబడే మొదటి ప్రధాన యుద్ధానంతర సంక్షోభం రావడంతో మరియు అంతర్జాతీయ వాపమక్షాల సైద్ధాంతిక-రాజకీయ ఎదురుదెబ్బలను సద్వినియోగం చేసుకుని, బాహ్య రాజ్యాం తన సంక్షేమ మునుగును విడిచిపెట్టి, మూలధన సేకరణ ప్రక్రియలో నయా ఉదారవాదం అని మార్చును ఆశ్రయించింది. పైన పేర్కొన్నట్లుగా, 1970 లలో భారతదేశం ఎదుర్కొన్న రాజకీయ-ఆర్థిక సంక్షోభం 1975లో ఇందిర పాలన ద్వారా ఎమర్జెన్సీ ప్రకటనకు దారితీసింది.

(మిగతాది తరువాయి సంచికలో...)

దివ్య బలి పూజ

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): వరానుపేట మచిలీపట్నం ఆర్సీఎం చర్చి నందు ప్రతి మంగళవారం సాయంత్రం పునీత పాదువాపురి అంతోనే వారి గౌరవార్థం జరుగును. ప్రార్థనలో మచిలీపట్నం, ఇతర గ్రామాల నుండి క్రైస్తవ భక్తులు పాల్గొన్నారు. 9 మంగళవారాలు పునీత ప్రార్థనలు, 13 ప్రత్యేక మంగళవారాలు ప్రార్థనలో పాల్గొన్న వారికి ఎన్నో ఆధ్యాత్మిక కార్యములు



జరుగుచున్నవి. రెవ ఫాదర్ లాము జయరాజు ఆధ్వర్యంలో దివ్య బలి పూజలు జరుగుతున్నాయి. మేలులు జరిగిన వార సాక్ష్యాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెూబీ క్రాస్ సిస్టర్స్, ప్రాన్సిస్, ఫ్యామిలీ క్రాస్ సిస్టర్స్, నిర్మల కాన్వెంట్ సిస్టర్స్, విస్సెంట్ పాల్, సాసెటి సభ్యులు, నలహా మండలి సభ్యులు, క్రైస్తవ భక్తులు, ఏ బి సి సి సభ్యులు మువ్వల యోహాను పాల్గొన్నారు.

రహదారి భద్రత మనందరి బాధ్యత-జిల్లా ఎస్సీ

- రహదారి ప్రమాదాలను నివారించడాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సామాజిక బాధ్యతగా స్వీకరించాలి.

- 34 వ రహదారి భద్రత వారోత్సవాల్లో విద్యార్థులకు రహదారి భద్రతా ప్రమాణాల గూర్చి తెలిపిన జిల్లా ఎస్సీ

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): రహదారి భద్రత వారోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం ఆవరణలో గల స్పందన సమావేశ మందిరంలో 34 వ రహదారి భద్రత వారోత్సవాల ఆకరి రోజు కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎస్సీ పి జాషువా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యాడు, అడిషనల్ ఎస్సీ ఎన్ వెంకట రామాంజనేయులు, ఏ ఆర్ అడిషనల్ ఎస్సీ ఎన్ వి డి ప్రసాద్, జిల్లా రవాణాశాఖ అధికారి సీతాపతి, ఇతర పోలీసు, రవాణా శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు. స్వచ్ఛత భద్రత అనే నినాదం పై నిర్వహించిన 34 వ రహదారి భద్రత వారోత్సవాలలో, జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ పాఠశాలలలో విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు జిల్లా ఎస్సీ తేజుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం బహుమతి ప్రధానం చేయడం జరిగింది. అలాగే గత 31 సంవత్సరాలుగా ఎటువంటి రహదారి ప్రమాదం జరగకుండా క్షేమంగా ప్రయాణికులను గమ్యస్థానాలకు చేర్చిన ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ డ్రైవర్లకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి జిల్లా ఎస్సీ గారు మాట్లాడుతూ రహదారి భద్రతా వారోత్సవాల ఈనెల 18 వ తారీకు నుండి 24 వ తారీకు వరకు నిర్వహించడం జరిగింది. రహదారి ప్రమాదం అంటే వ్యక్తి రోడ్డుపై పడటం కాదు ఒక కుటుంబం రోడ్డును పడడం. అలాంటి రహదారి ప్రమాదాలను నివారించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ సామాజిక బాధ్యతగా స్వీకరించి, మన తోటి వారిని దృష్టిలో పెట్టుకొని వాహనాలు నడపాలి. రహదారి ప్రమాదాల్లో అధిక ప్రమాదాలు ద్విచక్ర వాహనాల వల్ల జరుగుతున్నాయి. సరైన భద్రతా



ప్రమాణాలు పాటించకపోవడం వలన ప్రమాదాలలో ఎంతో మంది అనువులు బాస్తున్నారు. మరి కొంతమంది శాశ్వత అంగవైకల్యం కలిగి జీవితాంతం ఇతరులపై ఆధార పడవలసి వస్తుంది. మరి ముఖ్యంగా హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ ధరించకపోవడం, ముందు సీవించి వాహనాలు నడపడం, సెల్ఫోన్ మాట్లాడుతూ ఇరువక్కలు వాహనాలను గమనించకపోవడం ఇలా చాలా రకాల కారణాలతో నిరర్థక పూరితమైన వ్యవహార శైలితో ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారు. కనుక ప్రతి ఒక్కరు మితిమీరిన వేగంతో వాహనం నడపకుండా మన తోటి వారి బాధ్యత మన బాధ్యతగా స్వీకరించి ప్రమాదాల నివారణకు కృషి చేయాలని తెలిపారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపే వారిపై నిఘా పెంచి మొదటిసారి కేసు నమోదైన వారికి జరిమానా విధించి, అయినా మారకుండా అనేకసార్లు పట్టుబడితే వారి లైసెన్స్ ను రద్దు చేయడమే కాక వాహనాన్ని సీజ్ చేయడం జరుగుతుందిని తెలిపారు. విద్యార్థులంతా వాహనాలతోనే సమయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని కొంతమంది తెలిపారు. రవాణా శాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ రహదారి భద్రత వారోత్సవాల్లో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందని,వివిధ పాఠశాలలలో వ్యాసరచన పోటీలను నిర్వహించి 20 మంది విద్యార్థులను ఎంపిక చేయడం జరిగిందని అలాగే ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల డ్రైవర్లను సైతం ఇందులో భాగస్వామ్యం చేసి, వారికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. సెంట్రల్ గవర్నమెంట్ వారు రహదారి ప్రమాదాల బారిన పడిన వారిని గోల్డ్ అవర్ సమయంలో హాస్పిటల్లో చేర్చి వారి ప్రాణాలకు ప్రమాదం లేకుండా చేస్తే వారికి ప్రశంసా పత్రాల అందజేయడమే కాక ప్రోత్సాహం కూడా అందించడం జరుగుతుందని కనుక ఎవరైనా రహదారి ప్రమాదాల బారినపడి కనిపిస్తే వారిని అలాగే వదిలేయకుండా సమీప వైద్యశాలకు తీసుకువెళ్లి వైద్య చికిత్స అందించాలని తెలిపారు.

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు అంతా సిద్ధం చేయండి : జిల్లా కలెక్టర్

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): జనవరి 26న నిర్వహించనున్న 74వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాబా అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ స్పందన సమావేశపు మందిరంలో మంగళవారం ఆయన జిల్లా, వివిధ శాఖాధికారులతో మచిలీపట్నం పోలీస్ పెరెడ్ గ్రౌండ్స్ జరిగే జిల్లాస్థాయి గణతంత్ర దినోత్సవ ఏర్పాట్లపై శాఖల వారీగా సమీక్షించారు.

ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయం చేసుకుంటూ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు పూర్తి ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. పోలీస్ పెరెడ్ గ్రౌండ్స్ సిద్ధం చేయడంతో పాటు పోలీస్ బ్యాండ్, జెండా ఆవిష్కరణ వేదిక, బందోబస్తుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. కోవిడ్ నిబంధనలను పాటిస్తూ ప్రముఖులకు, ప్రజలకు, విద్యార్థులకు సీటింగ్ ఏర్పాట్లు చేయాలని, వేడుకలను వీక్షించేందుకు విచ్చేసే వారికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని, తాగునీటి సౌకర్యం కల్పించాలని రెవెన్యూ అధికారులకు సూచించారు. పోలీస్ పెరెడ్ గ్రౌండ్స్, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్లు సూచించారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, శకటాల ఏర్పాట్లు, ప్రభుత్వ పథకాలతో స్టాల్స్ ఏర్పాటుకు సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. విద్యుత్ కు అంతరాయం లేకుండా ముందస్తు ఏర్పాట్లను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని విద్యుత్ శాఖాధికారులకు సూచించారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయడానికి అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్వో ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, డిఎస్సీ ప్రసాద్, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాపులపాడు హై స్కూల్ లో రోడ్డు భద్రతపై వ్యాసరచన, చిత్రలేఖన పోటీలు

(వి న్యూస్ హనుమాన్ జంక్షన్): 34వ రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం బాపులపాడు జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ నందు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో రోడ్డు భద్రత కు సంబంధించి వ్యాసరచన పోటీలు, చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ వ్యాస రచన పోటీలలో నైస్ క్లాస్ బి సెక్షన్ వి. కీర్తన కు ప్రథమ బహుమతి, నైస్ క్లాస్ బి సెక్షన్ షేక్. సైరాబాను కు రెండో బహుమతి, నైస్ క్లాస్ బి సెక్షన్ శ్రీచందన కు మూడో బహుమతి గెలుపొందగా., డ్రాయింగ్ పోటీలలో సెవెంత్ ఎ సెక్షన్ హసీఫ్ కు మొదటి బహుమతి, సిక్స్ క్లాస్ ఏ సెక్షన్ ఎన్ వినీ కు రెండవ బహుమతి, సెవెంత్ క్లాస్ ఏ సెక్షన్ ఏ. ఉ



మామహేశ్వరికి మూడో బహుమతి హనుమాన్ జంక్షన్ ఎస్సీ వి. వెంకటేశ్వరరావు, పి. సుందర రావు విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ రోడ్డు భద్రత విషయంలో ప్రతి ఒక్కరు జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హై స్కూల్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయుడు పి. వెంకట నాగేశ్వరరావు మరియు పాఠశాల నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రధాని విరచిత "ఎగ్జామ్ వారియర్స్" విద్యార్థులకు ఒక ఆస్తి - ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచందన్

(వి న్యూస్, విజయవాడ): ప్రధాని విరచిత "ఎగ్జామ్ వారియర్స్" పుస్తకం విద్యార్థులకు, వారి అభివృద్ధికి, ఉపయోగపడేలా, ఉపయోగపడేలా



విద్యార్థులకు, వారి అభివృద్ధికి, ఉపయోగపడేలా, ఉపయోగపడేలా ఆచరణాత్మకంగా, ఆలోచనాత్మకంగా ప్రధాని మార్గనిర్దేశం చేశారన్నారు. పరీక్షల పట్ల అతిగా ఆందోళన చెందటం, దానిని జీవన్మరణ సమస్యగా భావించటం అవసరం లేదని మనల్నిమనం విశ్వస్తిస్తే అన్ని మన దారిలోకి వస్తాయని గవర్నర్ పేర్కొన్నారు. "ఎగ్జామ్ వారియర్స్" పుస్తకం తెలుగుతో సహా 11 భారతీయ భాషలలో ప్రచురించబడిందన్నారు. "పరీక్షలపై చర్చ-2023" 6వ ఎడిషన్లో భాగంగా జనవరి 27న న్యూఢిల్లీలోని తాలూకా ఇండోర్ స్టేడియంలో 38 లక్షల మందికి పైగా విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో సరేంద్ర మోడి సంభాషించనున్నారన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా దృశ్యశ్రవణ మాధ్యమం, పర్సుల్ మోడల్ సైతం లక్షలాది మంది పాల్గొనగోతున్నారు. బోర్డు పరీక్షలు ఎప్పుడూ విద్యార్థుల్లో ఒత్తిడికి కారణమవుతున్న వాస్తవాన్ని గుర్తించిన ప్రధాని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో ముఖాముఖీ సంభాషించే ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. గవర్నర్ అన్నారు. బోర్డు పరీక్షలలో విద్యార్థులు పనితీరును మెరుగుపరచడానికి, ఒత్తిడిని తగ్గించడానికి అవసరమైన చిట్కాలను పంచుకోవడం "ఎగ్జామ్ వారియర్స్" ప్రధాన ఉద్దేశ్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిద్ధార్థ మెడికల్ కళాశాల, కోనేరు లక్ష్మయ్య విశ్వవిద్యాలయం, ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల, బివెప్ ఆజరయ్య ఉన్నత పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. కొందరు విద్యార్థులకు గవర్నర్ స్వయంగా పుస్తక ప్రతులను అందజేశారు.

అనంతరం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న 1000 మందికి పైగా విద్యార్థులకు రాజ్ భవన్ తరుపున పుస్తకాలను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖ మంత్రి బోత్స సత్యనారాయణ, ప్రభుత్వ నలహాదారు (విద్య) ఎ. సాంబశివ రెడ్డి, గవర్నర్ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.పి. సిసోడియా, పాఠశాల విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ప్రవీణ్ ప్రకాష్, పాఠశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ సురేష్ కుమార్, పాఠశాల మోక్షిక పసతుల కమిషనర్ కాటమనేని భాస్కర్, సాంకేతిక విద్యా శాఖ కమిషనర్ చదలవాడ

పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను తీసుకెళ్లే వాహనాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి - జిల్లా కలెక్టర్

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను తీసుకెళ్లే వాహనాలపై ప్రత్యేక క్రడ్ర పెట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి. రంజిత్ బాషా అధికారులకు ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన తన చాంబర్ లో రహదారి భద్రతపై ట్రాన్స్పార్ట్, అర్టీసీ, జాతీయ రహదారులు, మున్సిపల్, పోలీస్ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను తీసుకువెళుతున్న ఆటోలు, ట్రాక్టర్లు, ఇతర వాహనాలపై ప్రత్యేక క్రడ్ర పెట్టి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో పరిమితికి మించి తీసుకువెళుతున్న వాహనాలపై కేవలం 11 కేసులు మాత్రమే నమోదయ్యాయని, కానీ ప్రమాదాలు ఎక్కువ మొత్తంలో జరుగుతున్నాయని, దీన్ని బట్టి చూస్తే రవాణాశాఖ అధికారులు అలసత్వంగా ఉంటున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అటువంటి కేసుల పట్ల అధికారులు కఠినంగా వ్యవహరించడం ద్వారానే ప్రమాదాలు జరగకుండా ఉండటానికి ఆస్కారం ఉంటుందన్నారు. చల్లబెట్టిన కాసానగరం వద్ద తరచుగా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, దీనిపై రవాణా, అర్టీసీ, జాతీయ రహదారులు, పోలీసు అధికారులు ప్రమాదాలకు గల కారణాలను విశ్లేషించి రిపోర్టును సమర్పించాలన్నారు. పోలీస్ లేకుండా ప్రయాణించే వాహన చోదకులపై దృష్టిపెట్టి అవగాహన కల్పించడంతో పాటు జరిమానా విధించాలన్నారు. అర్టీసీ డ్రైవర్లకు ప్రతి రోజు తప్పనిసరిగా అల్ట్రాల్ ట్రీట్ అనలైజర్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని, బ్లైక్ స్పాట్స్ ఉన్న ప్రాంతాలను డ్రైవర్లకు ముందుగానే అవగాహన ఏర్పరచాలన్నారు. మచిలీపట్నం నగరంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ వ్యవస్థ ప్రారంభింపు వానికి చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రధాన రహదారులపై సంబంధిత పశువుల నివారణకు ప్రత్యేక క్రడ్ర పెట్టాలని కలెక్టర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు సూచించారు. సమీక్షా సమావేశానికి వచ్చే అధికారులు గణాంకాలపైనే కాకుండా ప్రమాద నివారణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సైతం ప్రత్యేక క్రడ్ర పెట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రవాణాశాఖాధికారి సీతాపతి, మచిలీపట్నం నగర మున్సిపల్ కమిషనర్ చంద్రయ్య, డిఎంఆర్డీ హెచ్. జి. తాతాబాయి, మచిలీపట్నం డిపీఓ మేనేజర్ పెద్దిరాజు, కమిటీ సభ్యులు, పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కలెక్టర్ పి. రంజిత్ బాషా అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను తీసుకువెళుతున్న ఆటోలు, ట్రాక్టర్లు, ఇతర వాహనాలపై ప్రత్యేక క్రడ్ర పెట్టి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

మచిలీపట్నం, గుడివాడ మునిసిపాలిటీలకు అమృత్ 2.0 పథకం కింద 114 కోట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులు మంజూరు : ఎం పి బాలశౌరి

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి చారవతో కృష్ణా జిల్లాలోని మచిలీపట్నం నగర పాలక సంస్థ, గుడివాడ మునిసిపాలిటీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకం అమృత్ 2.0 కింద 114 కోట్ల నిధులు మంజూరయ్యాయి. ఇందుకు సంబంధించి మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి ప్రత్యేక క్రడ్ర పెట్టి, కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని మినిస్టర్ ఆఫ్ హౌసింగ్ అండ్ అర్బన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ మంత్రిత్వ శాఖ మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులతో నిరంతరంగా జరిగిన సమావేశం వలన, కేంద్ర ప్రభుత్వ సూచనల మేరకు మచిలీపట్నం నగర పాలక సంస్థ కు మురుగునీటి శుద్ధి కారకు 39 కోట్లు, జగనన్న కాలనీ లో 1 కోటి రూపాయలు, పట్టణంలో మచిలీపట్నం పాలక సంస్థ కు గా 3 కోట్ల రూపాయలు మొత్తం మచిలీపట్నం పట్టణానికి 43 కోట్ల రూపాయల నిధులు అమృత్ 2.0 పథకం కింద మంజూరు కారకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి ప్రతిపాదనలు పంపడం జరిగింది. అదేవిధంగా గుడివాడ మునిసిపాలిటీ నందు మురుగునీటి శుద్ధి కారకు 39 కోట్లు, జగనన్న కాలనీలో మచిలీపట్నం పాలక సంస్థ కు 22.31 కోట్ల రూపాయలు, పట్టణంలో మచిలీపట్నం పాలక సంస్థ కు 9.85 కోట్ల రూపాయలు వెరసి గుడివాడ పట్టణానికి 71.16 కోట్ల రూపాయలు అమృత్ 2.0 పథకం కింద మంజూరు కారకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి ప్రతిపాదనలు పంపడం జరిగింది. మొత్తం మిద కృష్ణా జిల్లాలోని రెండు పట్టణాలకు అనగా మచిలీపట్టణం మరియు గుడివాడ మునిసిపాలిటీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకం అమృత్ 2.0 పథకం కింద రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి అందిన ప్రతిపాదనల మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి 114 కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు కావడం జరిగింది. త్వరలోనే ఈ పనులు కు బెండర్లు పిలిచి పనులు చేపట్టడం జరుగుందని మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి తెలియ చేశారు.



మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి చారవతో కృష్ణా జిల్లాలోని మచిలీపట్నం నగర పాలక సంస్థ, గుడివాడ మునిసిపాలిటీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకం అమృత్ 2.0 కింద 114 కోట్ల నిధులు మంజూరయ్యాయి.

లిపబ్లిక్ డే పరేడ్ కు విజ్ఞాన్ ఎన్ఎస్సీ విద్యార్థుల ఎంపిక

(వి న్యూస్ చేణ్ణోలు): చేణ్ణోలు మండలం వద్ద మూడి విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీకు చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు చాగం రాఘవి (బీబీఏ ఎంఎల్బీ - రెండో సంవత్సరం), షేక్ అన్వీల్ అహ్మద్ (బీబీఏ - మూడో సంవత్సరం) ఈ నెల 26న న్యూఢిల్లీలో జరిగే రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ కు ఎన్ఎస్సీ విభాగంలో ఎంపికయ్యారని యూనివర్సిటీ ఛైన్ చాన్సలర్ కార్యాలయం బుధవారం తెలియజేసింది. 26న జరిగే రిపబ్లిక్ డే కవాత్ ప్రోగ్రాంలో యూనివర్సిటీకి చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు ప్రధానమంత్రి అవార్డుతో పాటు, ఫ్లాగ్ ఏరియా కాంట్రీబ్యూషన్ అనే రెండు విభాగాలలో పాల్గొనడానికి ఎంపికవడం గర్వకారణమని తెలియజేసింది. రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ కు ఎంపికైన విద్యార్థులను విజ్ఞాన్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ లావు రత్నయ్య, ఛైన్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ పి. నాగభూషణ్, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ ఎంఎన్ రమణాధర్, ఏఎన్ఎస్సీ శివకోటేశ్వరరావు, ఆయా విభాగాల డీన్లు, అధిపతులు అభినందించారు.



చేణ్ణోలు మండలం వద్ద మూడి విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీకు చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు చాగం రాఘవి (బీబీఏ ఎంఎల్బీ - రెండో సంవత్సరం), షేక్ అన్వీల్ అహ్మద్ (బీబీఏ - మూడో సంవత్సరం) ఈ నెల 26న న్యూఢిల్లీలో జరిగే రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ కు ఎన్ఎస్సీ విభాగంలో ఎంపికయ్యారని యూనివర్సిటీ ఛైన్ చాన్సలర్ కార్యాలయం బుధవారం తెలియజేసింది.

శ్రీ అభయ కాళిక ఆలయ నిర్మాణము విగ్రహ ప్రతిష్ఠ.....

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): మచిలీపట్నం ఈడేపల్లి లైఫ్ లైన్ రోడ్డు దగ్గర లో శ్రీ అభయ కాళిక నూతల ఆలయాన్ని నిర్మించి దానిలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం జరుగుతున్నది. ప్రతిష్ఠా మహోత్సాహాల్లో భాగంగా మంగళవారం వేద పారాయణం, గోపూజ, శ్రీ గణపతి పూజ, పుష్పపూజవనం, పంచగవ్యం, భూత శుద్ధి వేదికార్చన, శ్రీ గణపతి వంచావరణ పూజ, గణపతి, నవగ్రహ హోమములు, రక్షాబంధన రిత్వికరణ, దీక్ష, అఖండ స్థాపన, జపములు మొదలగు కార్యక్రమాలు శివశ్రీ అయ్యలూరి జై కిషోర్ శర్మ, శిష్య బృందం చే



మచిలీపట్నం ఈడేపల్లి లైఫ్ లైన్ రోడ్డు దగ్గర లో శ్రీ అభయ కాళిక నూతల ఆలయాన్ని నిర్మించి దానిలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం జరుగుతున్నది.

V స్టార్ట్ యాడ్స్

Insurance
యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ ద్వారా అన్ని రకాల వాహనాలకు ఇన్సూరెన్స్ చేయించబడును. ఇన్సూరెన్స్ చేయించుకోవలసిన వారు సంప్రదించండి: డి.సి.ఎన్ శ్రీనివాస్. 9246761404 08672-221097

మన్సిటో డోర్స్ & విండోస్
చక్రిన్ మన్సిటో డోర్స్ & విండోస్... అల్ట్రామినియం మన్సిటో డోర్స్ & విండోస్ తయారు చేయబడును. మరియు లిఫ్ట్ చేయబడును. సంప్రదించండి: చక్రిన్ మన్సిటో డోర్స్ & విండోస్ గొడుగుపేట-మచిలీపట్నం సెల్: 9182197822 9121605277

అద్దెక్కు ఇవ్వబడును
జిల్లా కేంద్ర సాయిబాగ్ గుడి ఎదురురోడ్డులో తూర్పు ఫీస్ లో 1.2 ఎకర్లలో కమర్షియల్ స్పేస్ అద్దెక్కు ఇవ్వబడును. బ్యాంకులకు, డాక్టర్లకు మొదలగు వారు సంప్రదించండి. లిఫ్ట్ సౌకర్యం కలదు. సంప్రదించండి: 7997883575 9347576464 9515237110

విద్యార్థి విద్యార్థులు సంక్షేమ కేంద్ర ఆరోగ్య మిషన్ ఉద్దేశం

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): దేశవ్యాప్తంగా జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ అనే పథకం కింద పాఠశాలలో, కళాశాలలో ఉన్న విద్యార్థులకు పూర్తి ఆరోగ్యం కల్పించడమే ముఖ్య ఉద్దేశం అని కృష్ణా జిల్లా రాష్ట్ర బాలల సంక్షేమ కార్యక్రమం జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ రత్నగిరి అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకం ప్రకారం జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని విద్యాసంస్థల్లో తమ టీం పని చేస్తుందని ఆయన తెలియజేశారు. మచిలీపట్నం లో యంపల్లె ప్రభుత్వ జూనియర్ బాలికల కళాశాలలో రాష్ట్రీయ బాల ఆరోగ్య కమిటీ, ఎన్.ఎస్.ఎస్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రత్నగిరి ప్రసంగించారు. తమ టీం ద్వారా పిల్లల ఆరోగ్యంతో పాటు బాలికల హక్కులు, ఆరోగ్యం, విద్య సామాజిక ఎదుగుదల పట్ల అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లుగా ఆయన తెలియజేశారు. నేటి సమాజంలో పెరుగుతున్న నేర ప్రవృత్తిని తగ్గించే ఉద్దేశంతో బాలికల పట్ల సమాజం యొక్క దృష్టిని మార్చడానికి, ఆడపిల్లల భ్రూణ హత్యలు నియంత్రించడానికి సదస్సులు ఎంతగానో దోహదపడుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. గర్భస్థ ఆడపిల్లలను హత్య చేయటం చట్టరీత్యా నేరమని అందుకు బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన తెలియజేశారు. ప్రతి విద్యార్థి పర్యావరణ పరిరక్షణతో పాటు ఆరోగ్యానికి స్వచ్ఛమైన పక్కలి వనరులు పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ సోనియా, జిల్లా సైకాలజిస్ట్ కే. రత్నకుమారి లో యంపల్లె లో కళాశాల ఇన్సూర్స్ ప్రిన్సిపాల్ విజయ ఎన్.ఎస్.ఎస్. యూనిట్ అధికారి లంకిశెట్టి హరనాథ్ బాబు, అధ్యాపకులు కిరణ్బాయి, సాజిదా, సుందరి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



దేశవ్యాప్తంగా జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ అనే పథకం కింద పాఠశాలలో, కళాశాలలో ఉన్న విద్యార్థులకు పూర్తి ఆరోగ్యం కల్పించడమే ముఖ్య ఉద్దేశం అని కృష్ణా జిల్లా రాష్ట్ర బాలల సంక్షేమ కార్యక్రమం జిల్లా కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ రత్నగిరి అన్నారు.

ఆరోగ్య పథకం ద్వారా లబ్ధిదారులకు పూర్తి స్థాయిలో సేవలందేలా కృషి చేయాలి : మంత్రి జోగి రమేష్

(వి న్యూస్ గూడూరు): డాక్టర్ వైఎస్సార్ ఆరోగ్య పథకం ద్వారా లబ్ధిదారులకు పూర్తి స్థాయిలో సేవలందేలా కృషి చేయాలని ఫిర్యాదులను నిర్దిష్ట గడువులోగా పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్ అధికారులకు సూచించారు. గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం కృష్ణా జిల్లా పెడన నియోజకవర్గంలో ఎంతో ఉత్సాహంగా సాగుతోంది. రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్ గూడూరు మండల పరిధిలో 7 క్లస్టర్లలో 450 ఇల్లు 1200 మంది జనాభా గల బడుగులపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విస్తృతంగా పర్యటించారు. తొలుత ఆయన బడుగులపల్లి గ్రామంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, బాబు జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన రెండు నాగవల్లెళ్ళి, పాపిల్ల అమలేశ్వరి, కైలా కోటేశ్వరమ్మ, బెజవాడ సామ్రాజ్యం, కంచర్ల మాధురి, మాతంగి నాగరాజి, గోవాడ మునిమ్మ, బండారు వెంకటేశ్వరమ్మ, గమ్మడి అనిత, తాడి మఱి, గోకపై సుమలత, ఇసుకపల్లి జయకృష్ణ, ఇసుకపల్లి ఈశ్వరి, జల్లుల లక్ష్మి, వెన్నా రామారావు, బేతు రమాదేవి, తాడికి నలినీ తదితరుల గృహాలకు మంత్రి జోగి రమేష్ సందర్శించి అందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వారికి వివరించారు. ప్రజలు పొందిన లబ్ధి వివరాలతో కూడిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంతకం చేసిన కరపత్రాలను అందజేశారు. జగనన్న ప్రభుత్వం రావడం వలన మీకు ఇన్ని ప్రయోజనాలు చేకూరడం జరుగుతుందని, అలానే పెడన నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి జోగి రమేష్ చెప్పారు. తాడికి పాములు అనే పుట్టడు తనకు ఆరోగ్య పథకం ద్వారా కాలికి మూడు అంబేద్కర్ బెరింగుని ప్రభుత్వం తన పట్ల ఎంతో దయతో వ్యవహరించి తనకు ఆ శస్త్ర చికిత్సలు జరిగి చూశారని మంత్రి జోగి రమేష్ తెలియజేశారు. ఈ విషయమై స్పందించిన మంత్రి మాట్లాడుతూ, మన రాష్ట్రంలో డాక్టర్ వైఎస్సార్ ఆరోగ్య పథకం ద్వారా మరొక బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన మంత్రి మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు ఆర్థికంగా వైద్య సేవలను అందించాలనే లక్ష్యంతో ఆరోగ్య పథకం ద్వారా ముమ్మరం చేస్తోందని వివరించారు. 2019 తర్వాత రూ.బడు లక్షల లోపు వార్షిక ఆదాయం ఉన్న కుటుంబాలనుండి ఆరోగ్య పథకం పరిధి లోకి తీసుకువచ్చారని, తద్వారా 1.40 కోట్ల కుటుంబాలకు ఉచితంగా వైద్యం అందుతుందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా ప్రస్తుతం 1,70,00లకు పైగా ఆస్పత్రుల్లో సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని చెబుతూ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాకుండా పొరుగు రాష్ట్రాల్లోని 137 ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ హాస్పిటల్స్, 17 సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్యశాలల్లో ఆరోగ్య పథకం ద్వారా చికిత్స అందుతుందన్నారు. కరోనా చికిత్సకు పథకం పరిధిలోకి తీసుకురావడంతో పాటు, బ్లైక్ ఫంగ్స్, ఎస్-సీ వంటి జబ్బులనూ ఇందులో చేర్చారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయంతో ప్రజలపై పడిన పెనుభారం తప్పిందని మంత్రి జోగి రమేష్ చెప్పారు. ఇప్పటికే 2,446 చికిత్సలు ఆరోగ్య పథకంలో ఉండగా.. తాజాగా మరో 700 రకాల చికిత్సలను పథకంలో చేర్చడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు.



డాక్టర్ వైఎస్సార్ ఆరోగ్య పథకం ద్వారా లబ్ధిదారులకు పూర్తి స్థాయిలో సేవలందేలా కృషి చేయాలని ఫిర్యాదులను నిర్దిష్ట గడువులోగా పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్ అధికారులకు సూచించారు.

వి స్టార్ట్ యాడ్స్
కేవలం రూ.100/-లకే స్టార్ట్ యాడ్.. సంప్రదించండి 9848667347

ఆర్గానిక్ టేస్
సెల్: 7981850205

మచిలీపట్నం పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు సరఫరా
వాటర్ సర్టిఫికేట్ & ఇంజన్ ఆయల్ (జనరల్ సర్టిఫికేట్)
కేవలం రూ. 449/-లకే బ్లైక్ జాబ్ కార్డు ఇవ్వబడుతుంది. ప్రతి క్లస్టరుకు ఆటోమోటార్ వినియోగం చేయించడానికి మినీ. సంబంధ ఆటోమోటార్ సర్టిఫికేట్ & ఇంజన్ ఆయల్ వచ్చి బంధించు. సెల్: 7396739679
సంబంధ ఆటోమోటార్ కన్సల్టెంట్ ల్యాబ్ నెంబర్: 2-ముద్దు రోడ్, మచిలీపట్నం - 521 002. సెల్: 9848520822

స్కీలం అమ్మబడును.
జోకిపర్లు వెంకటేశ్వరస్వామి గుడి సమీపంలో నిడుమోలు-కౌతవరం మెయిన్ రోడ్డులో 16సెంట్ల భూమి అమ్మబడును కలదు. 60-120 సైజులో గల కమర్షియల్ భూమి కావల్సి వారు వెంటనే సంప్రదించండి. సంప్రదించండి: 7997883575 9347576464

ఆర్గానిక్ టేస్
మచిలీపట్నంలో... ఆర్గానిక్ టేస్ కేసీ సంప్రదించండి: 7981850205

అమ్మబడును
మచిలీపట్నం శివారు రాచారీ కేంద్రం దగ్గర కళ్యాణీటోన్సిస్ లో 300గజాల ఫ్లాట్ అమ్మబడును. కావల్సిన వారు సంప్రదించండి: సెల్: 7032931205 సంప్రదించు వెళ్ళు: ఉదయం 11 - 2:00

వంట మిగిలి కావలెను
మచిలీపట్నం జల్లువారితోట డిమాండ్ వెనుక నలుగురు గల కుటుంబంనకు వంట మనిషి కావలెను. (నాన్ వెజ్) సంప్రదించండి: (ఉదయం 10 నుంచి 2గంటల) సెల్: 7032931205

శ్రీ శివరామకృష్ణ జ్యోతిష్కలయము
శంకర మఠం ప్రక్కనే, గొడుగుపేట, మచిలీపట్నం.
జాతక పరిశీలన చేసి వివాహ, ఉల్కి, వ్యాధి, సంవాహ తదితర విషయాల్లో ధోషాలను పరిశీలించి సూచించబడును.
వివాహ పాఠశాల పరిశీలించబడును. సుముఖార్థం కల్పించు చేయబడును.
సంప్రదించండి: 96407 54054-91828 17435

తక్కువ ధరకే ప్రకటనలు
ఇల్లు/స్థలం అమ్మలన్నా కొనాలన్నా అద్దెక్కు ఇవ్వాలన్నా ఉద్యోగం కావాలన్నా ఉద్యోగులు కావాలన్నా తక్కువ ధరతో విన్యాసలో ప్రకటన ఇచ్చి నిశ్చింతంగా ఉండండి. మరిన్ని వివరాలకు సంప్ర: 9848667347

తెలుగు విభాగాన్ని సందర్శించిన తెలుగు, సంస్కృత అకాడమీ చైర్మన్ డా॥ నందమూరి లక్ష్మీపార్వతి

(వి న్యూస్ విశాఖవట్టం): ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు విభాగాన్ని తెలుగు, సంస్కృత అకాడమీ చైర్మన్ డా॥ నందమూరి లక్ష్మీపార్వతి, రెక్కా ఆచార్య కె మమత సందర్శించారు. కొత్తగా యం ఏ తెలుగు మొదటి సంవత్సరం చేసిన విద్యార్థులతో మమేకమై తెలుగు భాషను పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యతను, సంస్కృతి సంప్రదాయాలను రక్షించవలసిన ఆవశ్యకతను వివరించారు. విద్యార్థి దశ అత్యంత కీలకమైనది. ఈ వయస్సులో తప్పకుండా వేరుటానికి ఎక్కువ అవకాశం ఉంటుంది అందుకే మనస్సు సాహిత్యం వైపు మరల్చి చక్కగా చదువుకుంటే సాహిత్యం ద్వారా మానవీయ, నైతిక విలువలు పెంపొందించుకోవటానికి అవకాశం ఉంటుందని తద్వారా మాతృభాషను, మాతృసాహిత్యాన్ని పరిరక్షించిన వారపుతారన్నారు. విద్యార్థులు మంచి భవిష్యత్ నిర్ణయించుకొని అభివృద్ధి వైపు ప్రయాణం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు శాఖాధిపతి ఆచార్య జగ్గూ అప్పారావు, తెలుగు ఆచార్యులు డా॥ అన్నంశెట్టి ఈశ్వరమ్మ, డా॥ బూని వెంకటస్వామి, డా॥ పెండ్యాల లావణ్య, ఆతుకూరి వెంకటేశ్వర్లు (యోగి) ఛోదనేతర సిద్ధింది, పరిశోధక విద్యార్థులు, స్నాతకోత్తర విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహణ

(వి న్యూస్ కైకాలూరు): స్థానిక మండల రెవెన్యూ కార్యాలయం నందు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న కందుల పద్మ రోజా.. ఆమె తండ్రి కందుల వెంకట రామ విజయకుమార్ ఏడవ వర్సంతి సందర్భంగా, ఆయనను స్మరించుకుంటూ, మొదట ఆయన చిత్రపటానికి కార్యాలయ నిబ్బందితో కలిసి ఫూలమాలపూసి పుష్పాంజలి ఘటించారు. అనంతరం స్థానిక అగ్నిమాపక కార్యాలయం దగ్గరలోని, ఎస్సీ కాలనీ నందు సుమారు వందమందికి ఆమె కుటుంబ సభ్యుల చేతుల మీదుగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఠానిల్డార్ ఇబ్రహీం, సీనియర్ సహాయకులు రామా శ్రీనివాస్, మండల పరిధిలోని పలువురు గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులు, గ్రామ రెవెన్యూ సహాయకులు, ఎన్ వి ఆర్ పేర్రాజు, వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంచాయతీ అధికారికి షోకాజ్ నోటీస్

(వి న్యూస్, విజయవాడ): కృష్ణాజిల్లా చల్లపల్లి మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామపంచాయతీ లో 38 లక్షల 72 వేల 847 రూపాయల నిధులు దుర్వినియోగంకు గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ కె. కోటేశ్వరరావుకు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఎస్సీ నాగేశ్వర నాయక్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం. వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశాల మేరకు 24 గంటల్లో పంచాయతీ అధికారి ఎన్. వి. నాగేశ్వరరావు నాయక్ షోకాజ్ నోటీస్ అమలు చేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ చెక్ పవర్ ఎందుకు రద్దు చేయకూడదో 10రోజుల్లో తెలియజేయాలని చల్లపల్లి పంచాయతీ గ్రామ విస్తరణాధికారి బి. అశోక్ ద్వారా గ్రామ సర్పంచ్ కె. కోటేశ్వరరావుకు షో కాజ్ నోటీస్ అందజేసినట్లు సామాజిక కార్యకర్త జంపాన శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.



రాజకీయాలలో నీతి నిజాయితీల గొట్టిపాటి అభిమానుల ఆధ్వర్యంలో వర్ధంతి వేడుకలకు సన్నాహాలు ...

(వి న్యూస్ నెల్లూరు): దాదాపు మూడున్నర దశాబ్దాల పాటు కావలి రాజకీయాలలో తులసిదళం పాత్ర పోషించిన రాజకీయ ఘనాపాటి గొట్టిపాటి. గ్రామ సర్పంచ్ పదవి నుంచి జిల్లా పరిషత్ ఇన్చార్జి చైర్మన్ పదవి వరకూ (పూర్తి అధికారాలతో) చేపట్టిన నాయకుడు ఆయన. జలదంకి మండలం గట్టుపల్లి చింతలపాళెం గ్రామంలో సంవత్సరం కుటుంబంలో జన్మించిన కొండపనాయుడు విద్యాధికుడు. 1960 దశకంలో రాజకీయ రంగప్రవేశం చేశారు. 1967లో గొట్టిపాటి సుబ్బానాయుడు ఎమ్.ఎల్.ఎ. గా పోటీ చేసినపుడు ఆయన గెలుపుకు కృషి చేశారు. 1972 ఎన్నికలలో కావలి నుండి ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి కాంగ్రెస్, ఇతర పార్టీల అభ్యర్థులను మట్టి కరిపించి శాసనసభకు ఎన్నికయ్యారు. ఇందిరాగాంధీ ఎమర్జెన్సీ విధించడంతో తిరిగి ఎన్నికలు జరిగేవరకు అంటే 1972 నుండి 1978 వరకు కావలి శాసన సభ్యులుగా దాదాపు 7 సంవత్సరాలు పనిచేశారు. సోమశిల ఉత్తర కాలవ సాధన కోసం జీవితాంతం పోరాడిన రైతు బాంధవుడు. 1983లో తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించిన అన్న ఎన్.టి.ఆర్. పిలుపుతో ఆ పార్టీలో అప్పటి దేశం పార్టీ అభ్యర్థి పాతళ్ళపల్లి వెంకటరావును ఎమ్.ఎల్.ఎ.గా గెలిపించుటలో గొట్టిపాటి కృషి ఎంతో వుంది. 1985లో పార్టీ తనకు డిక్లెయిట్ ఇవ్వలేదు. అయినా పార్టీ అభ్యర్థి విజయానికి కృషి చేశారు. 1989లో మరోసారి పాతళ్ళపల్లి వెంకటరావు పోటీ చేసినపుడు ఆయన గెలుపుకు విస్తృతంగా కృషి చేశారు. పాత కావలి నియోజకవర్గం కావలి, కావలి రూరల్, జలదంకి, కలిగిరి, కొండాపురం మండలాలతో పాటు ఉదయగిరి నియోజక వర్గంలోని మండలాలలో కూడా ఆయనకు పట్టు వుంది. ఎల్.ఎమ్. బి. బ్యాంకు చైర్మన్ గా పనిచేసినపుడు అవిభక్త నెల్లూరుజిల్లా ప్రస్తుత ప్రకాశం జిల్లాలోని కురిచేరు వరకు గొట్టిపాటి రైతులకు రుణాలు మంజూరు చేయించి నేటికీ ఆ ప్రాంత ప్రజల స్మరణలో నిలిచివున్నారు. 1994లో తిరిగి డిక్లెయిట్ ప్రయత్నించారు. పార్టీ వంటేరు వేణుగోపాలరెడ్డికి డిక్లెయిట్ ఇవ్వడంతో అభిమానుల ఒత్తిడితో ఇండిపెండెంట్ బరిలో నిలిచారు. ఈ ఎన్నికలలో అప్పటి అధికార కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కలిగి యానాదిరెడ్డి, దేశం అభ్యర్థి వంటేరులకు గట్టి పోటీ యిచ్చి పోటీని ముక్కోణపు పోటీగా మార్చి రాష్ట్రంలో అందరి దృష్టి కావలిపై కేంద్రీకృతమయ్యేలా చేశారు. కొండపనాయుడు ఇండిపెండెంట్ బరిలో నిలిచి దాదాపు 18 వేల ఓట్లు సాధించడంతో తెలుగుదేశం అభ్యర్థి వంటేరు ఓడిపోయారు. జిల్లాలో కాంగ్రెస్ గెలిచిన ఏకైక సీటు కావలి. దీనిని బట్టి కావలి నియోజకవర్గంలో గొట్టిపాటికి వున్న పట్టు అవగతం చేసుకోవచ్చు. 1999లో తిరిగి వంటేరు వేణుగోపాలరెడ్డి దేశం అభ్యర్థిగా కరణం బలరామకృష్ణమూర్తి ఒంగోలు ఎమ్.పి. అభ్యర్థిగా బరిలో దింపారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు సూచనలతో వారిరువురి గెలుపును తన స్వంత ప్రతిష్ఠగా తీసుకుని వారిని గెలిపించారు. 1999లో పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక గొట్టిపాటికి రాష్ట్రస్థాయి కార్పొరేషన్ ఇస్టామని ఎన్నికలకు ముందు చంద్రబాబు ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చబడలేదు. దీంతో పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొద్ది కాలానికి ఆయన జనవరి 25వ తేదీ మరణించారు. సర్పంచ్, సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షుడిగా, సమితి అధ్యక్షునిగా, శాసన సభ్యునిగా, జిల్లా పరిషత్ ఇంఛార్జి చైర్మన్ గా యీలా ఏ బాధ్యత చేపట్టినా ఆ పదవులకు వన్నె తెచ్చారు. నీతి నిజాయితీలకు ఆయన నిలువెత్త దర్శుణంగా ఆయనది కావలి ప్రజల మదిలో చెరగని సంతకం. ఆయన కాలంలో ఎంతోమందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించి వారి సామాజిక ఆర్థిక అభివృద్ధికి తోడ్పాటు నందించారు. 1978 తర్వాత ఎటువంటి అధికారిక పదవి లేకపోయినా తనవు చాలించే వరకు దాదాపు 23 సంవత్సరాలు తన పర్యాన్ని కాపాడుకుంటూ తనను నమ్ముకున్న వారికి ఏ పని కావాలన్నా క్షణాల మీద చేయించి పెట్టే సమర్థత ఆయనకే సొంత ఆయన మరణించి దాదాపు 22 సంవత్సరాలు కాపస్తున్నా ఇప్పటికీ ఆయన వర్ధం బలంగా వుంది. కావలి రాజకీయాలలో గొట్టిపాటి ఎటువైపు మొగ్గితే వారిదే విజయం. ఆయనది తులసిదళం పాత్ర. ఈ రాజకీయ ఘనాపాటి ఎప్పటికీ చిరంజీవే. జనవరి 25వ తేదీ ఆయన వర్ధంతిని ప్రతి యేలా వలె ఈ యేదాది కూడా ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఆయన అభిమానులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.



సృజనాత్మకతతో ముందుకెళుతున్న దినపత్రిక “వి న్యూస్”... - సర్పంచ్ పేటేటి స్వర్ణకుమారి...

(వి న్యూస్, కలిందడి): స్థానిక మండల పరిధిలోని కాళ్ళ పాతం గ్రామ సచివాలయం నందు, మంగళవారం సర్పంచ్ పేటేటి స్వర్ణకుమారి (లక్ష్మమ్మ) చేతుల మీదుగా, “వి న్యూస్ 2023 క్యాలెండర్” “ఘనంగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, వార్తా ప్రపంచంలో తనదైన ముద్ర వేసుకున్న పత్రిక “వి న్యూస్” అని కొనియాడడం జరిగింది. మరియు సామాజిక సమతుల్యతకు వార్తా పత్రికల పాత్ర అతి ముఖ్యమైనదని, వాటిలో “వి న్యూస్” దినపత్రిక తనదైన శైలిలో సృజనాత్మకతతో ముందుకు వెళ్తుందని ఉద్ఘాటించారు. రానున్న రోజుల్లో సామాజిక రుగ్మతలను కూకటి వేళ్ళతో పెకిలించేలా మరింత పదునైన వార్తా కథనాలతో, వి న్యూస్ దినపత్రిక ముందుకెళ్లాలని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఆవిష్కరణలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రాగాల వెంకట ఉదయకుమార్, జనసేన నాయకులు పేటేటి కనక లింగేశ్వరరావు, షబ్బాజ్, వరుణ్, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు మరియు స్థానిక వి న్యూస్ దినపత్రిక ప్రతినిధి ఎన్. వి. ఆర్ నాగరాజు, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు పాలనా చారిత్రాత్మక అవసరం - కొల్లు, కొనకళ్ల

(వి న్యూస్, మచిలీపట్నం): రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు గారి పాలనా చారిత్రాత్మక అవసరం అని మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, మాజీ ఎంపీ, పార్లమెంట్ తెదేపా అధ్యక్షుడు కొనకళ్ల నారాయణ రావు లు పేర్కొన్నారు. మచిలీపట్నం నియోజకవర్గ అనుబంధ సంఘాల నూతన కమిటీల ప్రమాణ స్వీకారంలో తొలుత మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర మాట్లాడుతూ.. వైకాపా ప్రభుత్వం అసమర్థ చేతకాని పాలనలో రాష్ట్రంలోని ప్రజలు విసిగి వేసారిపోయారని విమర్శించారు. సంక్షేమ పథకాల పేరుతో అరకొరగా బ్యాంకు ఖాతాలలో జమ చేస్తూ అన్ని విధాలుగా రాష్ట్రాన్ని తీవ్రవైకుంఠకాలకు గురి చేశారన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు పరిస్థితి అదోగతి పాలు చేశారని దుయ్యపట్లూరు. మూడు రాజదానులంటూ అమరావతిని సర్వనాశనం చేశారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఒక ప్రకరమ కూడ నెలకొల్పకూడాలా చేశారన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎ ఒక్కరికీ ఉద్యోగ ఉపాది అవకాశాలు లేకుండా నిరుద్యోగ యువపతక అన్యాయం చేశారని విమర్శించారు. నిత్యం అబద్ధాలతో తప్పుడు ఆరోపణలతో తెలుగుదేశం పార్టీని విమర్శిస్తూ కాలయాపన చేస్తున్నారే తప్ప రాష్ట్ర ప్రజలకు ఉపయోగపడే ఏ ఒక్క అభివృద్ధి కార్యక్రమం చేపట్టక పోవడం సిగ్గుమాలిన చర్య అని అన్నారు. జగన్ వైఫల్యాలను ప్రశ్నిస్తే తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులమీద అక్రమ కేసులు బనాయింది జైళ్ల పాలు చేస్తున్నారు. అంతే కాదు వారి కళ్ల తీరక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులను పొట్టన పెట్టుకున్నారు, నడిరోడ్డు పై దారుణంగా హత్యలు చేశారు. అయినా ఎక్కడ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు భయపడకుండా ప్రాణాలకు ఎదురొడ్డి పోరాడు తున్నారు. మన యువ నాయకుడు నారా లోకేష్ గారు పాదయాత్ర చేబడుతుంటే కనీసం అనుమతి ఇవ్వకూడా అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. జగన్ పాలనా నిజంగా అదృష్టమైతే ఎందుకు లోకేష్ గారి పాద యాత్ర అడ్డుకుంటున్నారో సమాధానం చెప్పాలి. ఆఖరికి పవన్ కళ్యాణ్ గారు తెలుగుదేశం నాయకుని కలిస్తే వైసీపీ వాళ్లకు ప్యాంట్లు తడుస్తున్నాయి ఎందుకు, వైసీపీ నాయకులకు తెలిసిపోయింది ఇంకా జగన్ రెడ్డి పరిస్థితి అయిపోయింది, ఎన్నికలు ఎప్పుడొచ్చినా జగన్ ఇంకీ పోవడం తథ్యం అని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే లే చెబుతున్నారు అని స్పష్టం చేశారు.



అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే పోర్ట్ నిర్మాణం చేపడుతాం ...

మచిలీపట్నం అభివృద్ధికి తెలుగుదేశం పార్టీ ఎంతో కృషి చేసింది, చరిత్రలో ఎప్పుడు చేయంత అభివృద్ధిని చేసి చూపించింది, దాదాపు రెండువేలకోట్ల నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసాం. అంతే కాదు మచిలీపట్నం ప్రజల చిరకాల వాంఛ బందరు పోర్ట్ కు అన్ని రకాల అనుమతులను తెచ్చి, పనులకు శంకుస్థాపన చేసి పనులు ప్రారంభిస్తే తరువాత అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ పార్టీ దాన్ని కమిషన్ కోసం కక్కతి పడి పనులు ఆపిసి కాంట్రాక్టర్లు మర్చి మర్చి పోర్ట్ పరిస్థితి మొదటికి తెచ్చారు. కేవలం వీళ్ళ స్వార్థం, అవినీతి కోసం. వీళ్ళ అవినీతికి అడ్డేలేకూడా పోయింది. పంచకాల్లో తేడావచ్చి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే రోడ్డున పడ్డారు, బందరు అభివృద్ధిని నాశనం చేశారు. కనీసం గత ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన ఇళ్లను కూడా ఇవ్వకుండా వేధిస్తున్నారు. పోర్టును ఆపిసి బందరు అభివృద్ధిని అడ్డుకున్నారు. రేపు రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అఖండ విజయం సాధిస్తుంది. అధికారంలోకి వచ్చిన కేవలం మూడు నెలల్లోనే పోర్ట్ పనులు ప్రారంభించి బందరు ప్రజల చిరకాల కోరికను తీరుస్తామన్నారు.

మన భార్యతలు నిర్మించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా వుంది, రాష్ట్ర ప్రజలకు అందగా నిలవాల్సిన భార్యత మనందరి మీద వుంది అందుకే పార్టీ మీకు కొన్ని బాధ్యతలు అప్పగిస్తుంది. ప్రజలను చైతన్యం వంతం చేసి, ప్రభుత్వం చేస్తున్న అన్యాయాలను, అక్రమాలను వివరించి రాష్ట్రానికి మంచి భవిష్యత్తు కావాలంటే ఈ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపాలి ఆ దిశగా ప్రజలను చైతన్యం వంతం చేసి రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించేలా అందరం కలిసి కృషి చేద్దామని ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులూ కార్యకర్తలు, నూతన కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కలంకారీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వితరణ

(వి న్యూస్ పెడన): శ్రీ బొడ్డు నాగయ్య ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న 100 మంది విద్యార్థులకు 100 రోజుల ఉచిత మధ్యాహ్న భోజనాల కార్యక్రమం (పరీక్ష సమయం) వరకు అధ్యాపకుల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం 55వ రోజు విజయవంతమైందని కళాశాల ట్రైబరీసైన్స్ అధ్యాపకులు పేరిశెట్టి నాగరవి తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో విజలుబుల్ హాస్పిటల్ ట్రాక్ కలంకారీ ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ పెడన కార్యదర్శి సజ్జా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్లాసులలో తెలియని విషయాలు అడిగి తెలుసుకోవాలని, కష్టపడి చదవాలని, ప్రశ్నించేతనే అలవాటు చేసుకోవాలి తద్వారా ఎన్నోవిషయాలు సులభంగా అర్థం చేసుకోవచ్చు అని విద్యార్థులకు వివరిస్తూ విద్యార్థులు మధ్యాహ్న భోజనం ను ఉపయోగించుకుని మంచి రిజల్ట్ తీసుకుని వచ్చి కళాశాల అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కలంకారీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ తరఫున మధ్యాహ్న భోజన పథకానికి 15000 రూపాయలు ట్రైబరీసైన్స్ అధ్యాపకులు పేరిశెట్టి నాగ రవి కి సజ్జా నాగేశ్వరరావు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డిప్యూటీ పిపి సాలస్ రాజు మాట్లాడుతూ దాతల దాతృత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలంకారీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ భండారు ఆనందప్రసాద్, బళ్ళ ప్రసాద్, కట్టా నిర్మలకుమార్, సజ్జా నాగేశ్వరరావు, బూసం లోకనాథం, మరియు కళాశాల అధ్యాపకులు పేరిశెట్టి నాగరవి, నిరంజన్, రూపానాగశ్రీ, రాజ్యలక్ష్మి, విజయ్, రవికుమార్, గంగాధర్, గిరి, రాజ్యలక్ష్మి, ఉదయభాస్కర్, మధులత, కనకదుర్గ మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



